a3 Loy wys Slxdal OV sw

O Giygsm 9 giswl
........... O Uiw sia
\ 1401/03/03 laiol Ao, L5 Gl 4, 5 35 5,30 padlso Jlw
oy Lo 435100 Hleiol Odw Sl giLs plo 4 pLo
o
a)a.': 1OUJ3§ QYL’M A_QJJ
2 x+2 -3<x<-1 1
S ey by f(x) =43 — x? —1<x<3 Ul
-2 3<x<5
il 15 f(f(2)) sf(=2) 3 f(5) e g 4iS Gt ) i) adala
2| (dals b il b8 b5 ) ot [ f(D)SF(-D)Sf(0) 588 puas 1y y = G)F il shsai | 2
2 Gladgy ¥l gu
1 3
~ —x2 e
g1 Gy x = —1 ABE 31 f(x) = - g aa daes dSa
3 w9l Cawdas 1y w3 sos Jols 4
Y . .
i X —F . sinYx.sinx
1) llmv— w)lim ——————
= X'—=1X x> Yx
. x
g) lim —Y¥_
x——Yy (x+Y)
3 Gladgy a¥lgu
mx"+a 3 X<Y . = 3
> glhbx =Y, f(x)= Aulo b f b o S uans Gy9b 1, lade
x+VYm ;;x>Y
x—Y
) X+) ;x<) 6
..\.L.Suaw)).gx=\)bl)f &Udi’;w%‘f(X)= &L 413500 puwy U
Yx 3 x2




S Al X = o a5 45 Fido iy po Sl oalizl b1, F(X) =X +5X b g

gl Cawddy Joxie o 2Blg X =) 1, f(x)=x'+\"x—\ KU 3900 g (wlow bas Adleo 8
5 Gladgy <Y gu
: dx—Y i : R 9
) f(x)=(rx-¥)’ @) 8(x) == 65 e |y Jlho @Iy
WS padidia |y i (Jg 3y gagma W ol gl aaie g aa Sla bl y = x3 -6x U @l S Jeda amu b | 10

(o315 (A) -2l (385a




